

海门悦来镇建设高标准农田 打造新型合作农场 且与大学院所“联姻”

用工业化理念发展现代农业

本报讯 (记者黄天玲 通讯员刘海滢)近日,走进海门区悦来镇保民村高标准农田,一株株水稻根茎壮实、结实丰满,微风吹过,稻浪滚滚,一派丰收在望的喜人景象。

保民村地处悦来镇东部,“十二五”期间村营收入不足40万元。近几年,保民村通过高标准农田实现了富民增收,去年保民村村营收入达370万元。

保民村的蝶变是悦来镇依托高标准农田建设实现强村富民的一个缩影。近年来,悦来镇以高标准农田建设为重点,以新型合作农场建设为载体,闯出一条具有悦来特色的现代农业产业高质量发展新路。

2012年起,悦来镇进行了大胆探索,针对田块连片面积小、废沟旱塘多、耕地平整度差、废旧闲置建筑物多、河道杂乱等问题,对耕地种植模式和经营形式进行创新,实施高标准农田项目建设,形成了“先流转后建设,先整治后配套”的工作办法,之后在海门、南通推广,如今已在全省、全国推广开来。“截至目前,全镇10.5万亩耕地面积中已建成高标准农田9.66万亩,占总耕地面积的92%,其中100亩以上规模经营面积占高标准农田面积的75%。”悦来镇党委书记钱雷中说,近年来全镇先后建成25家新型合作农场,稻麦轮作耕地面积14万亩,实现了“吨粮田”的目标。

在推进新型合作农场发展的同时,悦

来镇以工业化的理念发展现代农业产业,引进民间资本投入农业,加强与大学院所“联姻”,发展高效设施农业、精品农业。安庄村的“普农农业”建成了200亩高品质种苗基地,核心区40亩,通过嫁接技术,培育了新型茄子苗、西瓜苗……去年基地实现应税销售2000万元,带动农业打工的工资性收入300多万元;普新村与农业科研院所合作,建成了核心区域110亩的农业新品种培育基地。目前,悦来镇拥有农业龙头企业3家,省、市、县级示范家庭农场35个,农民专业合作组织104个,新型职业农民8000多人。

今年8月,悦来镇入选南通市市级现代农业产业高质量发展示范园名单,成为

海门区唯一创建单位。示范园覆盖悦来镇35个村,总面积21.3万亩。示范区着眼特色产业发展、粮食烘干储存、农业科技示范、农旅融合发展、改革探索创新五大功能,逐步形成“一心四片区”的总体空间格局,即优质稻米研发中心、优质粮油种植区、特色果蔬轮作区、保鲜仓储物流区、文旅休闲农业区。计划到2025年,全镇优质稻米生产基地建设规模达60000亩次,新增培育工厂化水稻育苗中心1个,水稻全程机械化占比达100%,新型经营主体适度规模经营比重达80%,农村居民人均可支配收入年均增加10%以上;建立集研发、销售、展示等功能于一体的综合性社会化服务体系平台,打响海门“东部粮仓”这一特色品牌。

通州举办首届社会组织公益创投项目

本报讯 (通讯员徐跃 记者范泽)15日,由通州区金沙街道东市社区主办,金沙街道太山村淑媛荟文化交流中心承办的通州区党建为民服务暨首届社会组织公益创投项目“七彩周末——青少年成长营”活动举行。

南通曹裕兴染坊第五代传人、南通蓝印花布市级非遗传承人曹晓峰和江荣介绍了扎染的基本知识、扎染的特点以及扎染的制作技巧等,并示范了一次扎染过程。

“非遗是老的,但传承一定要创新。”曹晓峰和江荣说,“这个传统的工艺真是太具有视觉冲击了,蓝白之间的质朴与自然素雅,震撼心灵。”学生家长表示。

海门区工商联开展银企合作活动

本报讯 (记者吴霄云)日前,海门区工商联召开“党建赋能 暖商强链”暨银企合作专题活动,相关部门负责人与金融、产业链企业代表及汽车商会企业代表参加活动。

会上,海门区工商联发布《海门区“党建赋能 暖商强链”七条措施》;区生态环境局和区金融局分别宣讲环保和金融政策,三家金融机构代表介绍“强企强链”特色金融产品,并与企业代表签订合作协议。

近年来,海门聚焦党建赋能产业链高质量发展,通过产业链党组织覆盖一体化、党建活动一体化、队伍建设一体化、创新发展一体化,以党建“内核”驱动产业“外链”一体运转,切实把党建优势转化为产业发展优势、企业竞争优势。



补栽草莓苗

17日,在海安市城东镇品建村,农民正在墒间忙着补栽草莓苗,助力草莓园增产增收。寒露时节,当地农民抢抓农时,加强优质草莓田间管理,预计元旦左右就可供应市场。
顾华夏摄

通州区退役军人事务局主动上门走访,收集问题、宣传政策、疏导思想、排忧解难——

让服务对象切实感受到社会的尊崇

上周,2023年秋季通州区退役军人适应性培训在中国乒乓球通州训练基地举行。培训采用理论+实践、红色课堂+现场教学等形式,安排了政策法律法规解读、创业培训教育、心理健康教育等,帮助退役军人调整心态,增强社会适应性,提高就业创业竞争力,顺利实现身份角色的转变。

通州区退役军人事务局自成立以来,一直将关爱现役军人军属及服务退役军人作为工作重点,变服务对象来访为主动上门走访,收集问题、宣传政策、疏导思想、排忧解难,让军人军属、退役军人切实感受到社会的尊崇。

促进退役军人凝心聚力

9月12日,通州区东社镇人武部和退役军人服务站联合组织“新老交替 薪火相传 赓续精神”活动,6名准新兵与退役返乡的12名老兵齐聚一堂。准新兵们满怀敬仰之心欢迎老兵返乡,为他们献上鲜花。退役老兵们也用切身感受鼓励新兵到部队后大展拳脚,发挥自己的光和热。

近年来,通州持续打造“南通州退役军人”党建服务品牌,常态化开展“老兵永远跟党走、党旗飘扬在心中”主题活动、“通州最美退役军人·最美军嫂”学习宣

传、“红色先锋·戎通天下”退役军人志愿服务等活动,引领全区退役军人永远听党话、跟党走。

通州区顺发旅游汽车服务有限公司负责人何斌是第一届通州最美退役军人,由他发起的老兵车队志愿服务队由38位退役军人组成。他们常年开展欢送新兵、接回乡老兵、爱心助学、义工服务等活动。何斌说:“在退役军人事务局的指导下,我们这支服务队伍不仅有凝聚力,还有很强的执行力。在完成志愿服务后,我们经常会听到赞扬‘不愧是当过兵的’,我们感觉挺自豪。”

目前,通州区共有3.8万名退役军人和其他优抚对象,其中参与志愿服务的退役军人超5000人,退役军人志愿服务队共有247支,已开展各类志愿活动800多场次,服务群众165000余人次。

让现役军人后顾无忧

家住通州区十总镇一名现役军人,从小就失去母亲,父亲去年底在工地因意外事故身亡。属地退役军人服务站了解情况后,第一时间帮他协调赔偿、料理后事。在充分了解到其家庭困难后,又积极帮助申请慰问金和相关补助,解决实际困难。

通州区退役军人事务局一直将部队官兵

的后路、后院、后代“三后”问题作为服务国防和军队建设的政治责任。近日,通州区退役军人事务局为两位随军未就业家属特设工作小组,解决其就业问题。“了解情况后,我们积极发挥桥梁纽带作用,让其自由选择安置方式。”通州区退役军人事务局拥军褒扬科科长张益波介绍,结合家属意愿,参照相关规定后,为这两名随军家属发放了一次性安置补助金。

今年以来,通州区退役军人事务局通过开展“你卫国戍边、我为你守家”活动,为1202户现役军人家庭建档立卡,建立关爱现役军人家庭常态机制,激励通州籍现役军人安心服役、建功军营。

此外,通州还在全区设立多个面向全国现役军人、退役军人及其他优抚对象免费开放的景点、定点优待医院以及“双拥示范街”“15分钟拥军服务圈”,以良好的保障服务增强他们的获得感。

落实政策服务“零距离”

9月20日,通州区退役军人就业创业促进会成立大会举行,选举产生了第一届领导班子成员,为会长、副会长、理事单位等颁发铜牌。“目前全区共有近300家军创企业,成立就业创业促进会可以更好地帮助退役军人

就业创业。”通州区退役军人事务局移交安置科科长施叶超介绍。

近年来,通州区退役军人事务局带着责任、感情做好退役军人权益维护工作,帮助300余名退役军人参加技能培训,发放教育培训生活补助600余万元,一次性经济补助金8100余万元。

同时,该局在全区设立15家老兵调解工作室,配备38名老兵调解员,常态化开展法律援助、心理疏导、思想政治等服务工作。金沙街道一名退役军人今年办理退休手续时发现,原单位有数年没有及时为其缴纳社保,影响了退休待遇。该局了解情况后,立即召集相关部门进行会商,拿出了让其满意的解决方案。

此外,该局还联合通州区慈善总会实施“慈心助老兵·善爱在行动”项目,每年投入资金50万元,常态化开展革命功臣、烈士家庭、困难军人、慈善助行四大关爱行动。截至目前,共募集退役军人关爱基金130万元,帮扶困难退役军人71人次,发放救助395946元。

通州区退役军人事务局局长周东生表示:“将持续高质量落实各类优抚优待政策,打通为军人军属、退役军人服务的‘最后一公里’,实现服务‘零距离’,不断增强他们的归属感、幸福感、荣誉感。”

本报记者 黄艳鸣

发挥优势消疾化病

砥砺奋进造福患者

自南通地区,25%来自南通周边的泰州、扬州、盐城、淮阴、苏州等地区,5%来自外省市。科室配备腹腔热灌注仪、光动力治疗仪、普通电子胃镜、超细电子胃镜、电子十二肠镜及微波治疗仪、射频治疗仪、沙氏食管狭窄扩张器等专科诊治设备,常规开展各种消化道恶性肿瘤的规范化诊治,能根据各种恶性肿瘤患者的不同基因表达状况开展个体化治疗和分子靶向治疗;常规开展药物基因组学(或药物遗传学)在个体化治疗中的应用,应用腹腔持续循环热灌注化疗治疗恶性腹腔积液;熟练开展电子胃镜尤其是无痛胃

镜和超细胃镜的检查及内窥镜下良恶性食管狭窄扩张术和金属支架植入术、内窥镜下消化道恶性肿瘤射频治疗术和肿瘤内注药术、内窥镜下胃息肉摘除术、十二指肠营养管放置术、内窥镜下取异物、消化道黏膜下注射止血、ERCP等技术,赢得了良好的社会效益。

在“科教兴科”的推动下,科室在科研方面取得了较为突出的成绩,科室的消化肿瘤诊治水平在省内享有很高声誉,深得广大病员的信赖,先后获得省、市级多项荣誉称号,科室还是南

通大学医学院本科生、硕士研究生教

学单位。自2013年获得《药物临床试验机构资格认定证书》以来,科室参加了由国家卫健委、上海肿瘤医院、江苏省肿瘤医院组织的十几种新药的临床试验,部分已经试验成功并顺利上市造福患者。

特色专科巡礼

技术铸品牌
服务赢口碑

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲林佳怡(父亲:林裕富 母亲:金彩花)

遗失出生医学证明,证号:F320282811,声

明作废。

▲杨乐 遗失身份证,证号:H320374635,

声明作废。

▲江苏南通二建集团东田建设工程有

限公司,遗失2019年前账本44本,特此声

明。

▲南通海利源船舶设备工程有限公司

遗失公章一枚,编号:20050224,声明作废。

▲杨婧怡、倪楠遗失南通中南新世界中

心开发有限公司开具的购房合同发票,发票

号码:08808776,发票代码:3200154350,

金额:399259.00元,声明作废。

认尸启事

2023年10月5日,长江航运公安局南

通分局派出所在长江南通段华粮物流

集团码头外侧水域,发现一具尸体,男性尸

体,尸长约1.75米。上半身穿黑色马甲(南

极人),腰部系黑色尼龙腰带,下半身穿灰色

长裤,脚穿黑色运动鞋。若有知情者,请与

长江航运公安局南通分局派出所联系。

(联系 电话: 0513- 85166110、

15606291615)

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理
请扫码